
KARAR 33/(2020-2022) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 10.05.2022 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 33. oturum için toplandı.  

 

            1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.05.2022 tarih 2421317 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

26.04.2022 Salı günü 18:30’da Serdar Yereli Spor Salonunda oynanan Bossan Spor Kulübü-A- 

Ada Koleji Spor Kulübü U18 Erkekler Alt Klasman Final Grubu 06/01 müsabakasının hakem 

ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu; müsabakanın 3. Çeyreğinin bitmesine iki dakika 

(02:00) kala A Takımı Bossan Spor Kulübü yöneticisi Ramazan DURAK’ın müsabaka 

hakemine hitaben sarf ettiği sözlerden dolayı DİSKALİFİYE EDİLDİĞİ (İHRAÇ) tespit 

edilmiştir. Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ 

olarak kurulumuza sevk edilen Ramazan DURAK’ın savunma vermediği görüldü, dosya 

incelendi. Bossan Spor Kulübü yöneticisi Ramazan DURAK’ın  Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin  30 / 17  Maddesi uyarınca  ( 21 ) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak     ÜÇ (3 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 06.05.2022 tarih 2426617 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

21.04.2022 Perşembe günü 20:00’de Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan Ege 

Demir Spor Kulübü A- İzmir Ege Gelişim Spor Kulübü U16 Erkekler Alt Klasman F Grubu 46 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu; müsabakanın 3. 

Çeyreğinin bitmesine sekiz dakika otuz altı saniye (08:36) kala A takımı Ege Demir Spor 

Kulübü takımı 06 forma nolu basketbolcusu Furkan ARTUN (TC No:11…….30) kendisine 

çalınan faul düdüğünden sonra hakeme hitaben sarf ettiği ‘’Siktir git lan’’ sözlerinden dolayı 

DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl 

Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Furkan ARTUN’un 

savunma verdiği görüldü, dosya incelendi. Sporcu Furkan ARTUN ’un Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30 / 17 Maddesi uyarınca   ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ ( 2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 
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